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Dve uslišani “super”
prošnji

Bila sem noseča, pričakovala
sem drugega otroka in na
ultrazvoku pri dvajsetem tednu
so mi povedali, da ima otrok
enojno popkovno arterijo.

26. Mar. 2017

Le majhen odstotek zarodkov —
manj kot 1% — ima to anomalijo. Če
ima samo eno arterijo namesto dveh,
lahko to povzroči različne težave,
genetske sindrome, možnost
prezgodnjega rojstva, prenizko težo
ob rojstvu in druge zaplete.



Na začetku me je zelo skrbelo,
vendar sem vse skupaj prepustila v
božje roke, pod varstvom Álvara del
Portilla. Odločila sem se, da ga
prosim za pomoč, ker je bilo ravno v
letu njegove beatifikacije in je bil moj
porod predviden v začetku oktobra
2014, nekaj dni po tem, ko je bil
razglašen za blaženega. Poleg tega
sem ga prosila, da bi se rodil po
naravni poti. Imam še eno triletno
hčer, ki se je rodila s carskim rezom,
in povedali so mi, da je zaradi
mojega anatomskega ustroja
zapleteno.

Naslednja dva meseca so zdravniki
mojo nosečnost spremljali bolj
pogosto. Otrok je rasel v skladu z
normalnimi pričakovanji in mojo
nosečnost so prenehali obravnavati
kot “tvegano”. Pogostost pregledov se
je vrnila v normalne meje.

Ko je prišel trenutek poroda, se je vse
začelo zapletati. Otrok ni hotel ven in
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ginekologinja mi je dajala le malo
upanja na naravni porod. Določila je,
da se počaka dve uri, preden me
napotijo v operacijsko sobo in
opravijo carski rez. Dobro se
spominjam, kako sem rekla svojemu
možu: “Môli vse, kar znaš, prosim.”

Tudi sama sem začela intenzivno
moliti k Álvaru del Portillu. Rečem
lahko le to, da se je v manj kot eni uri
na veliko presenečenje ginekologinje
začel porod in hitro so me odpeljali v
porodno sobo.

Porod je bil zelo hiter in sem se ga
komaj zavedala. Moj sin se je povsem
zdrav rodil 21. oktobra 2014,
dvanajst dni po roku, pri čemer so mi
prej rekli, da bi se lahko rodil
prezgodaj. Je čudovit otrok, zelo
vesel, bister in popolnoma zdrav. Ime
mu je Edvard.

Zame ni dvoma, da sta ti dve “super”
uslišani prošnji zasluga
posredovanja blaženega Álvara. To



sem želela zapisati in izraziti svojo
hvaležnost. Priznati moram, da do
njega nisem imela pobožnosti, dokler
nisem po njegovem posredovanju
prejela te dvojne usluge.
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